

**Errata corrige – Le trame della narrativa italiana 1\_ISBN 9788865843444**

**Pag. 107** – Al 22° rigo, anziché “intraprende”, si legga: “**intraprendere**”

**Pag. 231** – Al penultimo rigo si legga: “**dalla** satira”

**Pag. 232** – Al sesto rigo si legga: “in altre **parole**”

**Pag. 267** – All’ottavo rigo si legga: “**imprenditore** edile”

**Pag. 314** – Al settimo rigo si legga: “**Pereira**”